

PROCES VERBAL
Încheiat azi 26.07.2022
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, absentă fiind d-na Stanciu Nicoleta. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Lascu Nicolae Pompiliu. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana-Maria, inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil și d-na Andreescu Georgiana-inspector Resurse umane.

DI. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 26.07.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 27.06.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al II-lea al anului 2022 - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2022- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).
4. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu a imobilului „Poșta veche” și a terenului aferent în suprafață de 484 mp, situat în orașul Bolintin-Vale, str. Republicii 2M, județul Giurgiu, în vederea realizării proiectului „Reabilitare, consolidare, modernizare și mansardare pod Poșta Veche” - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind trecerea unor terenuri intravilane din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al Orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în vederea alipirii cu imobilul având nr. cadastral 35312 – str. Grădiniței - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC CORSARU ROȘU IMPEX 93 SRL pentru obiectivul ”Stație de pompare ape uzate și rețea refulare pentru ansamblul rezidențial „La riviere” în oraș Bolintin-Vale, str. Palanca nr. 2G, județ Giurgiu” - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Locuință P+M, bransamente la utilități” solicitat de Dobrică Marin - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local al orașului Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

DI. Președinte supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 27.06.2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al II-lea al anului 2022.

D-na Dimuță: Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa A) Veniturile bugetului local realizate în anul 2022, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 34.928.188,81 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului II au fost în sumă de 32.367.360,59 lei;

-Cheltuielile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului II au fost în sumă de 23.540.356,67 lei;

-Rezultand un excedent, pentru sursa A, la finalul trimestrului II, în sumă de 8.827.003,92 lei.

Contul de execuţie al bugetului de venituri și cheltuieli Oraş Bolintin Vale (Sursa C)

-Veniturile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului II au fost în sumă de 2.560.828,22 lei;

-Cheltuielile Oraşului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului II au fost în sumă de 2.531.812,55 lei;

Rezultand un excedent, pentru sursa C, la finalul trimestrului II în sumă de 29.015,67 lei.

Contul de execuţie al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin-Vale:

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost în sumă de 780.576,57 lei;

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 21.184,00 lei;

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 20.934,00 lei;

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II în sumă de 250,00 lei

Contul de execuţie al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart.

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului II au fost în sumă de 213.429,85 lei;

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 0 lei;

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 0 lei;

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II în sumă de 0 lei.

Contul de execuţie al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Oraşenesc Bolintin Vale

-Veniturile Spitalului Oraşenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost în sumă de 14.934.880,12 lei;

-Cheltuielile Spitalului Oraşenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost în sumă de 12.820.983,75 lei;

Rezultand un excedent, la finalul trimestrului II în sumă de 2.113.896,37 lei.

Contul de execuţie al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu.

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului II au fost în sumă de 334.806,33 lei;

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 14.340,00 lei;

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 0,00 lei;

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II în sumă de 14.340,00 lei.

Contul de execuţie al bugetului de venituri și cheltuieli Oraş Bolintin Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P. la finalul trimestrului II au fost în sumă de 994.630,54 lei;

-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului II au fost în sumă de 967.614,37 lei;

Rezultand un excedent, la finalul trimestrului II în sumă de 27.016,17 lei.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pentru trimestrul al II-lea al anului 2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2022.

D-na Dimuță dă citire raportului de specialitate privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2022. După cum ați putut analiza în materialele transmise, rectificarea bugetară este necesară pentru redistribuirea între articole bugetare, pentru acoperirea unor cheltuieli materiale și pentru asigurarea implementării proiectului AXA 13 într-un timp cât mai scurt, având în vedere stadiul lucrărilor. Suplimentar față de materialele transmise, am inclus, pentru articolul bugetar Reparații, suma de 30 mii lei, ca urmare a unor defecțiuni survenite la sistemul de climatizare al salii de sport, după transmiterea materialelor către dumneavoastră.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2022 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu a imobilului „Poșta veche” și a terenului aferent în suprafață de 484 mp, situat în orașul Bolintin-Vale, str. Republicii 2M, județul Giurgiu, în vederea realizării proiectului „Reabilitare, consolidare, modernizare și mansardare pod Poșta Veche”.

Dl. Constantin: Am achiziționat acest imobil întrucât este monument istoric, iar în prezent face parte din patrimoniul unității noastre administrativ-teritoriale. Pentru a putea efectua lucrări de consolidare și reabilitare, este necesară trecerea din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, în domeniul public al orașului Bolintin-Vale a imobilului „Poșta Veche” și a terenului aferent în suprafață de 484 mp.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu a imobilului „Poșta veche” și a terenului aferent în suprafață de 484 mp, situat în orașul Bolintin-Vale, str. Republicii 2M, județul Giurgiu, în vederea realizării proiectului „Reabilitare, consolidare, modernizare și mansardare pod Poșta Veche” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea unor terenuri intravilane din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al Orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în vederea alipirii cu imobilul având nr. cadastral 35312.

Dl. Constantin: Ne-am propus sistematizarea zonei Clădirii de birouri administrative, prin crearea de locuri de parcare adiacente străzii Grădiniței și a unui trotuar ce va asigura accesul pietonal. În acest sens, este necesară trecerea din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, în domeniul public al orașului Bolintin-Vale, a unor terenuri intravilane și alipirea acestora cu imobilul având nr. cadastral 35312 – str. Grădiniței.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unor terenuri intravilane din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în domeniul public al Orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în vederea alipirii cu imobilul având nr. cadastral 35312 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC CORSARU ROȘU IMPEX 93 SRL pentru obiectivul ”Stație de pompare ape uzate și rețea refulare pentru ansamblul rezidențial „La riviere” în oraș Bolintin-Vale, str. Palanca nr. 2G, județ Giurgiu”.

Dl. Primar: La solicitarea S.C. Corsaru Roșu și în urma analizării avizului Apa Service S.A. vă propun să fiți de acord cu amplasarea unei stații de pompare ape uzate și rețea refulare pentru ansamblul rezidențial din str. Palanca, nr. 2G. Suprafața de teren afectată este de 880 mp, ocuparea este temporară și gratuită.

Dl. Dascălu: SPAU-ul este, de fapt, o extindere; sperăm să facă față la preluarea apei uzate.

Dl. Primar: Apa Service le-a dat acordul, pe baza documentației depuse. În ceea ce privește SPAU, la orice proiect, se lasă o rezervă pentru eventuale noi racordări.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea domeniului public al oraşului Bolintin-Vale, de către SC CORSARU ROŞU IMPEX 93 SRL pentru obiectivul "Stație de pompare ape uzate și rețea refulare pentru ansamblul rezidențial „La riviere” în oraș Bolintin-Vale, str. Palanca nr. 2G, județ Giurgiu” care este aprobat cu 15 voturi pentru și o abținere (dl. Lepădătescu).

Dl. Presedinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Locuință P+M, bransamente la utilități” solicitat de Dobrică Marin.

Dl. Primar: Este vorba despre modificarea retragerilor față de limitele laterale, respectiv față de o limită laterală clădirea se va retrage cu min 1 m, iar față de cealaltă limită laterală, clădirea se va retrage cu min 2,0 m în loc 3,0 m. Celelalte reglementări prevăzute în P.U.G. rămân neschimbate.

Dl. Pintilie: Are acordul vecinilor?

Dl. Primar: Codul civil vine cu regula că trebuie respectată o distanță de minimum 60 de centimetri față de linia de hotar. Regulamentul nostru este mai puțin permisiv.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „Locuință P+M, bransamente la utilități” solicitat de Dobrică Marin care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Bolintin-Vale și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local al oraşului Bolintin-Vale.

D-na Andreescu: Potrivit prevederilor Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din aparatul propriu al consiliilor județene, primării și consilii locale, din instituțiile și serviciile publice de interes local și județean din subordinea acestora, salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, a consiliului județean sau a Consiliului General al Municipiului București, după caz, în urma consultării organizației sindicale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, a reprezentanților salariaților. Stabilirea salariilor lunare se realizează de către ordonatorul de credite, cu respectarea prevederilor art. 25 din lege. Nivelul veniturilor salariale se stabilește, în condițiile prevăzute de lege, fără a depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar. Conform prevederilor art. 1 din H.G. nr. 1071/04.10.2021 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, începând cu data de 1 ianuarie 2022, salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, prevăzut la art. 164 alin. (1) din Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se stabilește în bani, fără a include sporuri și alte adaosuri, la suma de 2.550 lei lunar. La această data, salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale, se raportează la salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată în anul 2019, respectiv 2080 lei.

Dl Primar: Trebuie să menționez că nu s-au majorat salariile până acum întrucât a existat o ordonanță care interzicea majorarea salariilor, însă, potrivit unui raport al Curții de Conturi, această plafonare a salariilor nu se aplica în administrația publică locală.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Bolintin-Vale și a serviciilor publice din subordinea Consiliului local al oraşului Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general